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Alrededor del 80% de los encuestados estuvo de acuerdo en que hay motivos para preocuparse por el
seguimiento que hacen las agencias del Gobierno de EE.UU de las llamadas telefónicas y de la comunicación en
Internet. Además, el 81% no está seguro de que los datos en las redes sociales estén protegidos y el 68% de los
encuestados teme la interceptación de mensajería instantánea en Internet.

El sondeo, en el que participaron 607 adultos estadounidenses, se llevó a cabo en cuatro etapas a partir de enero
de este año y su margen de error es de 4 puntos porcentuales.   
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